
PRONUNCIAMENTOS
da 23 ªSESSÃO ORDINÁRIA

ªnúncios em 1a ale SETEMBRO de 20:24

Na sequência, foi concedida a palavra na TRIBUNA LIVRE: (...)

Comentou sobre a orientação do Tribunal de contas para rejeição das contas da
prefeitura referentes ao ano 2020. Falou das torres-gato e dos 220 mil reais gastos no
projeto. Disse que em Sobreiro estão reformando o campo numa obra de 1 milhão e
500 mil reais e o povo pede para molhar as ruas devido a muita poeira. Falou de gato
na torre clandestina feito pelo prefeito em 2020 para ganhar a eleição. Falou que
sempre que denuncia deixa o seu nome. Lembrou de prejuízo de ônibus que não foi
apurado. Disse que e contra as contas 2020 do prefeito.

Vereador
JAIRO MAYER

Falou da Campal de Ribeirão. Falou que o prefeito diz que cuida das pessoas e só
visitou 1 vez o servidor que sofreu acidente e foi afastado. Comentou sobre as contas

Vereador da festa. Alertou quanto a baixa transparência da prefeitura nesses anos. Pediu que seja
HENRIQUE colocado no plano de governo a devolução do dinheiro das torres-gato. Mostrou as
KUSTER muitas denúncias feitas por Josafá no passado. Disse que se devolvesse daria para

conceder o ticket alimentação. Disse que Josafá nada fez pelo muro da cidade. Falou
que não foi feito nenhum projeto caminhos do campo e só houve engano da população.
Elogiou a escola Luiz J ouffroy por ganhar medalha de bronze nas olimpiadas no Sul do

Vereador pais. Falou de outra equipe da escola que foi para o Rio de Janeiro participar de projeto
JACKSON de foguete. Parabenizou a brilhante festa cultural do Pommer Bround Fest e a todos os
BULERIANM participantes e organizadores. Agradeceu a toda a liderança religiosa pela participação

na abertura do evento.

Falou da importância da Campal de Ribeirão realizada anualmente. Alertou quanto ao
perigo de queimadas principalmente neste tempo de seca. Parabenizou a 6ª pommer
bround fest e pelas muitas mãos que ajudaram na sua realização. Relatou que a cidade
ficou cheia de veiculos devido a muitos visitantes de vários lugares. Parabenizou o
comércio que sempre abraça o evento. Elogiou a todos os participantes. Falou dos
produtores rurais e dos esforços para manter a cultura pomerana em nosso município.
Alertou a todos para o tempo de chuvas que se aproxima e indicou a colocação de
cascalho preventivamente nos locais que necessitam.

Vereador
JU DAZIO
SEIBEL

Indicou a manutenção em bocas de lobo em Santa Luzia. Parabenizou ao prefeito
Josafá e toda sua equipe pela linda e acolhedora festa do bround, onde se fabrica o
maior bround do mundo. Destacou o desfile de carros de boi, a participação das
famílias e população, do comércio, do deputado Adilson Espindola. Pediu cuidados
com os incêndios nessa época. Lembrou aos produtores para o uso consciente da água
evitando qualquer desperdício. Falou de seu mandato defendendo o seu trabalho nesses
últimos 4 anos. Disse que priorizou a agricultura porque ela gera renda e alcança a toda
a população. Relatou os recursos que conseguiu. Disse que foi atendido com 3 pontos
de internet, equipamentos agrícolas, resfriador de leite, caixas plásticas, trator, carreta,
grade aradora, caminhão caçamba, caminhão de carroceria, 20 mil mudas, recursos
para implantar laboratório municipal para o agro para combater pragas e doenças, 1
milhão e 200 mil reais para custear gastos com a saúde e outras conquistas em obras e
infraestrutura em vários locais para calçamentos, ponte, barragem e mais. Falou de suas
emendas impositivas que destinou tanque de combustível para a associação de Picadão,
detector de imagem digital radiológico, rádio lider, associação de moradores e
albergue.

Vereador
JEFERSON
J ASKE

Vereador Falou da festa do bround com desfile, alimentos e muito envolvimento de todos. Falou



' VALÉRIO
DEMONER

também do desfile da independência e elogiou a diretora Camila e todos que
participaram. Pediu abertura de estrada de Laranjinha. Alertou sobre os perigos das
queimadas. Falou da correria da Defesa Civil e muitos populares que ajudaram no
controle do incêndio Jequitibá.

Vereador
ADILSON
FERNANDES

Falou da CPI que foi vendida e comprada e não vai descansar enquanto não desvendar
o resultado. Falou do candidato Elder que chamou de babá os que rodeiam o candidato
do prefeito. Elogiou a campal de Ribeirão. Comentou sobre as reuniões politicas de
Florisvaldo e Carlinhos e dos abusos que estão ocorrendo com bagunça na Vendinha e
que foi usado lugar público. Falou da obra de 1 milhão e meio de reais e da sujeira e
poeira deixada pelos caminhões. Indicou a contratação de caminhão pipa para molhar
com frequência o local. Disse que e vereador do povo e não do prefeito. Disse que não
precisa de babá. Alertou quanto ao golpe de areia, cimento e beneficios.

Vereador
ROBERTO
KUSTER

Falou do exagero de investimento em campo de Sobreiro. Disse que teria vergonha se
fosse um prefeito ao falar de outro prefeito. Disse que quem tem o que mostrar não
precisa falar mal dos outros. Falou dos 4 meses da festa municipal que ainda não
chegou prestação de contas. Reclamou sobre a cobrança do IPTU que está atrasada.
Destacou o evento da Campal de Ribeirão e a 6ª festa do Bround. Indicou a englobacão
de outras culturas nesse evento.
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